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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

 

 
 

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ, REALIZADA 
AOS VINTE E SETE DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS 
DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SEDE PROVISÓRIA, SITUADA NA 
RUA RIO FORMOSO, NÚMERO VINTE E UM, CENTRO, JATOBÁ, PERNAMBU-
CO. Estavam presentes à Sessão os vereadores: Cleomar Diomédio dos Santos,  
José Dantas de Lima, Jailton Pereira da Silva, José Ronaldo do Nascimento, José 
Marcionilo de Barros Filho, Mardônio Tolentino Varjão,  Nilson Oliveira Costa e 
Sandro Rogério Gomes Barbosa. A Sessão foi presidida pelo vereador, Cleomar 
Diomédio dos Santos que constatando quorum legal, declarou “Em nome de Deus” 
aberta a Sessão. Prosseguindo, o Presidente da Mesa Diretora solicitou a funcioná-
ria Ângela Maria Santos Freitas, que fizesse a leitura da Ata ordinária do dia sete 
de março de dois mil e dezoito. Em seguida, a Ata foi colocada em discussão. Não 
havendo pronunciamento, foi colocada em única votação sendo aprovada por una-
nimidade. Logo após, foi lida a Indicação Nº 009/2018 de autoria do Vereador Nil-
son de Oliveira Costa para que seja providenciado a construção do refeitório da 
Escola Ita Costa em Jatobá – PE. Prosseguindo, foi lida a Indicação Nº 010/2018 
de autoria do Vereador José Ronaldo do Nascimento para que seja construída uma 
praça no Povoado Tapera – Jatobá – PE. Logo após, leitura das indicações do ve-
reador Mardonio Tolentino Varjao nº 011/2018 para seja enviada esta Indicação ao 
Exmo. Senhor Deputado Federal Augusto Coutinho - SD, para que o mesmo veja a 
possibilidade junto ao Governo do Estado para destinar recursos para a compra de 
uma Van para transportar pacientes do TFD de Jatobá – PE e nº 012/2018 para 
seja enviada esta Indicação ao Exmo. Senhor Deputado Federal Augusto Coutinho 
- SD, para que o mesmo veja a possibilidade junto ao Governo do Estado para des-
tinar recursos para a compra de um Trator para beneficiar principalmente a  popu-
lação da zona rural de Jatobá – PE. A palavra foi facultada aos vereadores. Com 
a palavra, o vereador Jailton Pereira da Silva cumprimentou a todos e sobre o 
Decreto Executivo nº 003/2018, do seu ponto de vista a prefeita cometeu um erro 
pois, conforme entendimento jurídico, ele vem de encontro as leis municipais re-
gentes. Falou que entendia que deveria minimizar despesas com pessoal, todavia, 
não deviam tirar os diretos adquiridos pelos servidores municipais. Sugeriu criar 
uma comissão Legislativo, Executivo e sindicatos dos servidores no sentido de 
analisar a Lei Orgânica Municipal, Estatuto do Servidor, estrutura administrativa e 
plano de cargos e carreiras, para apresentar um projeto de lei ordinária ou com-
plementar de reforma administrativa. Em seguida cobrou medidas cabíveis quanto 
à manutenção da iluminação pública, limpeza de arbustos e aos esgotos a céu 
aberto. Pediu providência também a recuperação das passagens molhadas e que a 
prefeita contemple os agricultores com hora/máquina de trator para arar a terra. Em 
seguida, falou da falta de medicamentos na farmácia básica para hipertensão, dia-
betes e de tratamento mental, bem como providenciar a compra de pneus para 
ônibus e recuperação de caçambas da prefeitura. Comentou também sobre a situ-
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ação caótica dos esgotos de Itaparica, pedindo para a prefeita entrar em contato 
com a COMPESA, no sentido de tomar providencia. Por fim, sobre a transição de 
Itaparica para a prefeitura, falou da necessidade de audiência pública, pois era te-
ma de interesse de todos. Com a palavra o vereador José Dantas de Lima cum-
primentou a todos e sobre o Decreto Executivo nº 003/2018, disse que um decreto 
não se sobrepõe a lei e que se eventualmente algum servidor municipal se sentir 
prejudicado, deveria procurar um aconselhamento jurídico. Por fim, falou que se o 
servidor não puder pagar um advogado, poderia lhe procurar. Com a palavra, o 
vereador Sandro Rogério Gomes Barbosa cumprimentou a todos lamentando os 
falecimentos de munícipes de Jatobá nessa semana. Com a palavra o Presidente 
da Mesa Diretora cumprimentou a todos e disse que das indicações apresentada 
nesta noite, a que mais chamou atenção foi a da construção do refeitório na Escola 
Ita Costa, pois imaginava que toda escola possuía. E nada mais havendo a tratar, o 
Presidente da Mesa Diretora declarou “Em nome de Deus“ encerrada a sessão, 
convidando a todos, para a próxima Sessão ordinária a ser realizada, dia 10 de 
abril de 2018. Eu, Gislaine Maria Araujo Santana, lavrei a presente Ata, que depois 
de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ja-
tobá, Pernambuco. Sala das Sessões, aos 27 de março de 2018. 
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